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Ata da 7ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 
do Estado da Bahia, 

em 9 de março de 2020. 

Deputado Nelson Leal. Às 15h35, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a finalidade de entregar a Comenda Dois de 

Julho a Sra. Lisbete Maria Teixeira Almeida Cezar Santos, Desembargadora do Tribunal de 

Justiça do Estado da Bahia, proposta pela Deputada Ivana Bastos. Compuseram a Mesa dos 

trabalhos os(as) Srs.(as): Deputada Ivana Bastos; Lourival Trindade, Presidente do Tribunal de 

Justiça do Estado da Bahia; Ana Carolina de Carvalho Neves, Procuradora do Estado, 

representando o Governador Rui Costa; Maria Alice Miranda da Silva, Procuradora de Justiça, 

representando a Procuradora-Geral de Justiça Norma Angélica Reis Cardoso Cavalcanti; José 

Edivaldo Rocha Rotondano, Desembargador, Vice-Presidente do Tribunal Regional Eleitoral 

(TRE), representando o Presidente do TRE Desembargador Jatahy Júnior; Rita de Cássia Moure 

Orge Lima, Defensora Pública, representando o Defensor Público-Geral Ráfson Saraiva Ximenes; 

Henrique Trindade, Juiz do TRE, representando todos os amigos da homenageada; Nartir Dantas 

Weber, Presidente da Associação dos Magistrados da Bahia; Joaci Góes, Presidente da Academia 

de Letras da Bahia; e Luiz Humberto Freitas, Chefe de Gabinete da Presidência do Tribunal de 

Contas dos Municípios, representando o Presidente, Conselheiro Plínio Carneiro Filho. O Sr. 

Presidente solicitou aos Deputados Rosemberg Lula Pinto e Olívia Santana que conduzissem a 

Sra. Lisbete Maria Teixeira Almeida Cezar Santos ao Plenário Orlando Spínola, onde foi 

recepcionada com aplausos. Após a execução do Hino Nacional pelo Coral do Legislativo, sob a 

regência do maestro Ângelo Rafael, a Deputada Ivana Bastos informou que conheceu o trabalho 

da homenageada através do amigo Henrique Trindade e que a propositura da homenagem foi uma 

ideia desenvolvida juntamente com ele para agraciar uma pessoa que desempenha o ofício com 

integridade, seriedade e eficiência. Discorreu sobre a biografia da homenageada, registrando o 

nascimento dela no Município de Senhor do Bonfim, o bacharelado em Direito pela Universidade 

Católica do Salvador, o ingresso na magistratura em 1988 e a assunção ao cargo de 

Desembargadora em 2013. Elencou as Comarcas por onde passou, informou que a última função 

exercida foi a de Corregedora-Geral do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia e destacou a 

produção científica da homenageada. Afirmou o compromisso da Desembargadora com a garantia 

dos direitos e o combate à violência contra a mulher, atuando com dignidade, responsabilidade e 

amor à magistratura. Finalizou saudando todas as mulheres que atuam na Justiça. O Sr. 

Presidente após falar sobre a discriminação de gênero, convidou a Deputada Ivana Bastos, o 

esposo da homenageada, Sr. José Antônio Cezar Santos, e o filho Ricardo Teixeira Cezar para 
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entregarem a Comenda Dois de Julho. A Sra. Lisbete Maria Santos ao agradecer às presenças, 

registrou emoção e alegria afirmando que aquele era um dia de glória, fruto da carreira na 

magistratura. Elencou as Comarcas pelas quais passou, falou brevemente sobre o trabalho 

desenvolvido pela Deputada Ivana Bastos e registrou satisfação pela Sessão Especial ocorrer 

durante a Semana da Mulher, estendendo a homenagem à Deputada proponente. Falou de Maria 

Quitéria, Joana Angélica e Maria Felipa, mulheres que lutaram com determinação e resistência 

pela Independência do Brasil na Bahia. Explicando concisamente o movimento Dois de Julho, citou 

o poema “Ode ao Dois de Julho” de Castro Alves. Finalizou dedicando a Comenda aos amigos e 

familiares, em especial ao esposo e ao filho. O Sr. Presidente anunciou a presença de autoridades. 

Após a execução do Hino da Bahia pelo Coral da Assembleia Legislativa, sob a regência do 

Maestro Ângelo Rafael, o Sr. Presidente informou que a homenageada receberia os cumprimentos 

no saguão ao lado do plenário e, em nome do Poder Legislativo agradeceu a presença de todos, 

declarando encerrada a Sessão às 16h40. 
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